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平成 26 年 4 月 8日	
 

	
 

静岡訓練・参加者アンケート調査結果（グラフ・表）	
 

株式会社ダイナックス都市環境研究所	
 

	
 

【性別】	
 

	
 

	
 

	
 

	
 男性	
 女性	
 不明	
 回答数	
 

県外	
 54 29 2 85 

支援チーム	
 21 1 0 22 

西部	
 35 22 2 59 

中部	
 30 10 5 45 

東部加茂	
 34 15 1 50 

ビジター	
 12 6 1 19 

合計	
 186 83 11 280 

	
 

	
 

【年齢】	
 

	
 

	
 10 代	
 20 代	
 30 代	
 40 代	
 50 代	
 60 代	
 70 代	
 不明	
 回答数	
 

県外	
 1 19 12 14 22 12 3 2 85 

支援チーム	
 0 4 9 8 1 0 0 0 22 

西部	
 1 4 9 8 11 20 3 3 59 

中部	
 1 3 7 6 9 13 5 1 45 

東部加茂	
 4 4 1 4 7 20 8 2 50 

ビジター	
 0 7 3 2 4 2 1 0 19 

合計	
 7 41 41 42 54 67 20 8 280 
割合	
 3% 15% 15% 15% 19% 24% 7% 3%  
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【総括】	
 

	
 

	
 評価 1	
 評価 2	
 評価 3	
 評価 4	
 不明	
 

1 日目話題提供	
 48 189 22 2 19 

マッチング	
 73 117 56 8 27 

新聞づくり	
 54 137 53 5 31 

交流会	
 67 139 36 5 33 

事例報告	
 102 151 6 0 21 

ワークショップ午前 33 135 67 8 37 

ワークショップ午後 59 147 31 0 43 

	
 

評価 1：よく理解／うまくできた	
 

評価 2：おおむね理解／まずまずできた	
 

評価 3：あまり理解できなかった／あまりうまくできなかった	
 

評価 4：理解できなかった／できなかった	
 

	
 

	
 

【1 日目話題提供】	
 

	
 

	
 

	
 よく理解	
 おおむね理解	
 

あまり理解でき

なかった	
 

理解できなかっ

た	
 不明	
 回答数	
 

県外	
 19 59 5 0 2 85 

支援チーム	
 2 17 2 0 1 22 

西部	
 8 41 4 1 5 59 

中部	
 6 31 4 1 3 45 

東部加茂	
 7 35 5 0 3 50 

ビジター	
 6 6 2 0 5 19 

合計	
 48 189 22 2 19 280 
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【マッチング】	
 

	
 

	
 

	
 うまくできた	
 

まずますうまく

できた	
 

あまりうまくでき

なかった	
 

ほとんどうまく

できなかった	
 不明	
 回答数	
 

県外	
 33 35 12 1 4 85 

支援チーム	
 2 8 10 0 2 22 

西部	
 16 33 6 0 4 59 

中部	
 8 19 11 5 2 45 

東部加茂	
 12 20 14 2 2 50 

ビジター	
 2 2 3 0 13 19 

合計	
 73 117 56 8 27 280 

	
 

【新聞づくり】	
 

	
 

	
 

	
 うまくできた	
 

まずますうまく

できた	
 

あまりうまくでき

なかった	
 

ほとんどうまく

できなかった	
 不明	
 回答数	
 

県外	
 19 50 13 2 1 85 

支援チーム	
 2 11 6 0 3 22 

西部	
 16 29 11 0 3 59 

中部	
 6 18 13 3 5 45 

東部加茂	
 11 26 10 0 3 50 

ビジター	
 0 3 0 0 16 19 

合計	
 54 137 53 5 31 280 
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【交流会】	
 

	
 

	
 

	
 

	
 交流できた	
 まずまず交流	
 

あまり交流でき

なかった	
 

ほとんど交流で

きなかった	
 不明	
 回答数	
 

県外	
 25 51 7 0 2 85 

支援チーム	
 3 14 5 0 0 22 

西部	
 13 30 9 1 6 59 

中部	
 7 21 8 2 7 45 

東部加茂	
 14 22 6 2 6 50 

ビジター	
 5 1 1 0 12 19 

合計	
 67 139 36 5 33 280 

	
 

	
 

【事例報告】	
 

	
 

	
 よく理解	
 おおむね理解	
 

あまり理解でき

なかった	
 

理解できなかっ

た	
 不明	
 回答数	
 

県外	
 35 44 3 0 3 85 

支援チーム	
 10 10 1 0 1 22 

西部	
 17 38 0 0 4 59 

中部	
 19 20 0 0 6 45 

東部加茂	
 19 26 2 0 3 50 

ビジター	
 2 13 0 0 4 19 

合計	
 102 151 6 0 21 280 
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【ワークショップ午前】	
 

	
 

 うまくできた 

まずますうまく

できた 

あまりうまくでき

なかった 

ほとんどうまく

できなかった 不明 回答数 

県外 11 45 20 3 6 85 

支援チーム 3 7 9 0 3 22 

西部 7 32 15 1 4 59 

中部 4 25 9 1 6 45 

東部加茂 7 23 12 3 5 50 

ビジター 1 3 2 0 13 19 

合計 33 135 67 8 37 280 

	
 

【ワークショップ午後】	
 

	
 

 うまくできた 

まずますうまく

できた 

あまりうまくでき

なかった 

ほとんどうまく

できなかった 不明 回答数 

県外 20 47 11 0 7 85 

支援チーム 5 7 4 0 6 22 

西部 17 31 5 0 6 59 

中部 6 26 5 0 8 45 

東部加茂 9 32 5 0 4 50 

ビジター 2 4 1 0 12 19 

合計 59 147 31 0 43 280 
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